

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL COORDENADORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

Campus Universitário Ministro Petrônio Portella, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, Brasil; CEP 64049-550 Telefones: (86) 3215-5525/3215-5526

E-mail: assessoriaufpi@gmail.com OU comunicacao@ufpi.edu.br

BOLETIM DE SERVIÇO

Nº 110 - Janeiro/2025 Portarias - Nº 04 e 05/2025 (CAFS/UFPI)

Teresina, 28 de janeiro de 2025



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Universidade Federal do Piauí Campus Amílcar Ferreira Sobral

PORTARIA CAFS/UFPI № 04, DE 28 DE JANEIRO DE 2025

Designa docente para responder pela Coordenação de Estágio do Curso de Bacharelado em Enfermagem do *Campus* Amílcar Ferreira Sobral

A Diretora do Campus Amílcar Ferreira Sobral, no uso de suas atribuições legais e, considerando:

- O Ato da Reitoria Nº 984/23;
- Ata da 168ª Assembleia do Curso de Bacharelado em Enfermagem, de 17/01/2025;
- O e-mail do Curso de Bacharelado em Enfermagem, de 24/01/2025.

RESOLVE:

Designar a docente Jéssica de Menezes Nogueira para responder pela Coordenação de Estágio do Curso de Bacharelado em Enfermagem, do *Campus* Amílcar Ferreira Sobral, pelo período de 02 (dois) anos, a partir de 21/01/2025, conforme Art. 68, §4º, da Resolução nº 177/2012 – CEPEX/UFPI.

Floriano (PI), 28 de Janeiro de 2025.

Profa. Dra. Edmilsa Santana de Araújo

- Diretora -



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Universidade Federal do Piauí Campus Amílcar Ferreira Sobral

PORTARIA CAFS/UFPI № 05, DE 28 DE JANEIRO DE 2025

Designa representante discente do Curso de Bacharelado em Enfermagem para compor o Conselho do *Campus* Amílcar Ferreira Sobral.

A Diretora do Campus Amílcar Ferreira Sobral, no uso de suas atribuições legais e, considerando:

- O Ato da Reitoria Nº 984/23;
- Ata da 168ª Assembleia do Curso de Bacharelado em Enfermagem, de 17/01/2025.

RESOLVE:

Designar o discente Julianno Correia dos Santos, do Curso de Bacharelado em Enfermagem, para compor o Conselho do *Campus* Amílcar Ferreira Sobral, com mandato de 02 (dois) anos, a partir de 28/01/2025.

Floriano (PI), 28 de Janeiro de 2025.

- Diretora -